¢ dings >

ITC

DOSING PUMPS

) %

d



-

i

u\.maxjc‘\.uﬂhda.hgd\ J‘Fy‘}w\ )L\A.AS\A_\J;.J

‘)LP-‘\ \MML&AJJ‘&‘ 6ua5)4upu)5JM\ UJM}“”(’)“U‘LS‘)})‘AMU“‘)LP'U rulm” M\

N

aaiilly Aa ) il 5 mileailly als alaia) ae Jlall 138 3 5358 sall il Y1 e s
B Rl A LSl ol gall aladiny sadaall Clalatll e L) sy elly ) sl

¢

/




E e e aaaeas
D ettt e et e luall 5 Jall Y
1 SRR sl Gailadll ¥
AR Jaddll - €
L Gl o
LI IR dle Dl slaa
Y e, sl Loy )l
LI 2 plall il & slas
L USSR Jaadll 1
A s Alaall v
VA oSl el gy alad
A0 R Al el el g3 adad
LI A gl Alpall
YA e, Jslall - Gl s Jslaal)
T et reea J sl ey e
T et ettt e e ate e neeenneennes Olaall



Do

e clialga -

Zoal (38 5 e elal @3 cal jils @l e cld Gliicae o o v i gy Cliiadll

AL il

038 ¢ o LAl sl of Saaall A a5 55 pial L5 cjial] 3a3n%e i) 3 ALl L)

O eomlSall aUail gaal gl debad) 8 A T e ) 160 e Ol e Jdran Jaal Baa LAl leUasl)
o aljilall plail delidl & il v )

Fur dgdee 8 Aeadiaall ABLA o sall alane e Jalaill Lgaia 25 0 v etliins 0 2l ) sall Ciliizaall

Aalles 5 ) clelia 5 @il cleluall (Jie S5 uel) AUaill Jals ALl of all

Jia b (Al Cliial sall 353 53 sall o) sall () Shil) &l Al 550 5 cdiliasl 3 sall 5 colyall

Claadll 38 yay Juai¥) oy Lewaladin) cilaiiall aae ol gall 33 53 530 Jon & jludivd 2al 53
o ) A8l Ayl

SN %o o et L ) 5 diadl Gl ) dalall s eball de s e duaxill GASeYL
LB e Y% Ve

A adall e Adcadl) s




Do

s dda
&l A sUail) 23 ) 354
A : 3Ph 50/60Hz 230/400V P sl 1:22 8 /5,5 1:4,5mm
B : 1Ph 50Hz 230V ) el 2:36 ﬁieid/su-\ 2:7,5mm
C : 1Ph 60Hz 110V D: el 3: 60 s fi 50 3:9 mm
D : 12V DC 130W 4: 120 s /5,5 4:15 mm
E : 12V DC 300W 5: 144 s[5,
F : 24V DC 130W
G : 24V DC 300W
I': 1Ph 60Hz 230V
* y
60-AP4A -P61PPM
| ‘ ‘ l
v v v Y
. i 3 gal) Ll Juasyl
ey b CmsSafal il Al gl 5,8 - ol ¢ all ’
P24: @24 mm o-Ss P: PP -PEUHMW/PTFE||P: PP - iﬁ“nseﬁ_»}.an M: 3/4"
P34: @ 34 mm o8 C: PP - oLl /PTFE |[Bi PP - <iSdosd - 6x12 (6x8 PVDF)
P49: @ 49 mm oSe I: AISI316 - <l dl / PTFE :: PCIIDS; 31}?&“ K X: 1"1/4
P61: 1 , F: PVDF - <Ll 2l / PTFE : - Sl
P$7' 237 mm ﬁ T: PTFE - i/ PTFE || T: PTFE - S5l
- mm o= A: PP - AISI316/
D69: @ 69 mm .l dn
D95: @ 95 mm ol ils
D115: @115 mm & _ile

Llal) g Jadl) . ¥

i Cons Oleall (a8 s i dglee A Jleadl (&) aranall (550 (ol il 5 Al
Oe By 5 ABla (sea Sl B leally BaliiaY) 2 Cuay ety Gali 8 ) ) (e A

_B)\);J\ cﬂ_m
il g siad Andl)

EX d.\.\ujj Jaw@iﬂsa&m“ Aa -

Jlexin) Jala o

_;._x;SA?u\'O~ [GETTI




LB Gailadl) . ¥

ule )u“ d:\u .. . *% .

e 50HzZ 60HzZ bl | Lualipli)

deluly GPH | il  GPH| bar PSI| m #

— [60AP11-P24 L | 25 06 3 08 |2015 217| 9 30
60-AP13-P24 L | 5 13 6 16 |20M5 217| 9 30
‘|60-AP14-P24 L | o 24 105 27 |20M5 217| 9 30
60-AP33-P24 L | 15 4 18 47 |20m5 217| 9 30
60-AP34-P24 L | 25 6.6 30 8 |25 217| 9 30
“60-AP53-P24_L | 36 95 - - 15 217 | 9 30
60-AP44-P24 L | 50 132 60 1 | 15 217] 9 30
60-AP34-P34 M | 50 132 60 16 |15 217| 9 30
“60-AP53-P34._M | 72 19 ) - |15 2179 30
60-AP32-P61_M | 75 20 90 24 7 100|6 20
60-AP44-P34 M | 100 26.4 120 317 | 15 217| 9 30
60-AP34-P49_M | 100 264 120 317 | 11 160 |8 26
*60-AP54-P34 M | 120 317 A ) 15 217 | 9 30
*60-AP53-P49_M | 144 387 - - 1 160 |8 26
60-AP34-P61 M | 150 40 180 48 7 100|6 20
60-AP44-P49_ M | 200 52.8 240 634 | 11 160 |8 26
*60-AP54-P49 M | 240 63.4 ) . 1 160 | 8 26
60-AP34-P77_M | 250 66 300 79 45 65 |5 16
60-AP44-P61_M | 300 79 360 95 7 100|5 16
*60-AP54-P61._M | 360 95 ) - 7 100|4 13
60-AP44-P77_M | 500 132 600 158 | 45 65 |15 5
*60-AP54-P77_M | 600 158 ) ) 4 58 |05 2
60-AD11-D69__L | 53-8 1421 | 6495 1725 |16 232 | 9 30
5 |60-AD21-D69__L | 91-13 2434 |109455 294 |16 232 | 9 30
' |60-AD31-D69_ L | 15222 458 | 18226 487 |16 232 | 9 30
:” 60-AD41-D69_ L | 3244 84116 | 3853 96414 |15 217 | 9 30
60-AD33-D69__M | 3547 92124 | 4256 1115 |10 145 | 4 13
*60-AD51-D69_ L | 3853  10-14 i - |15 217 |9 30
60-AD42-D69_M | 5777 15203 | 68-92 18246 | 10 145 | 8 26
60-AD32-D95. M | 6073  159-193 | 72-88 19231 | 8 116 | 9 30
60-AD43-D69__M | 69-93  182-245 | 83111 22294 | 10 145 | 4 13
60-AD33-D95__ M | 7287 1923 | 86-104 22827.6| 8 116 |9 30
*60-AD51-D95__ M| 86-104 227275 | - - 18 169 30
60-AD32-D115. M| 105119 27.7-31.4 |126-143 3338 | 5 72 |9 30
60-AD42-D95_M | 120-144 317-38 |144-173 38-456| 8 116 | 9 30
60-AD33-D115. M| 126-143 333378 | 151172 4045 | 5 72 |8 26
60-AD43-D95_M | 144-174 3846  |173-200 45655 | 8 116 | 8 26
k60-AD53-D95_ M | 173209 45.7-552 ) i 8 116 |8 26
60-AD42-D115_ M| 209-237 552626 | 251284 6675 | 5 72 | 8 26
60-AD43-D115. M| 251-285 663753 |301342 7990 | 5 72 |7 23
60-AD53-D115__M| 301-342  79.5-90.3 . ; 5 72 |7 23

podl flaa o (5503 L il
lial jull Juas Lib (290PSI) 20bars il
785 ) yaidy Ll (a8 (60-CP..-.....) 1Ph 60HZ 110V ssall cliias
BOHZ s Jinas Jonl) AU e *
il ¥ ool goale qua¥l oa ) elhaddl oS 13 Lo Alla 8 Lkl g s
S



Iynall Clia pmd Ao 8 4] L) 2l Sl
0.37 KW (0,5 Hp)daal) 558

IP-55 :alaal)

dB (A) ¥+ (e B 1l (g gia
(33 Ib)aS V2 /(22 1) &S 1+ zcijs)

) gall:

P.E.U.APM./PVDF /&wl pull s

ol 5 GLIVL (e e gBUY) e 322 W) ol il

PT.FE

—

7] A B C
@ P77 320 175 205
Rest [320 154 195
1] A B C
D69 | 280 154 195
@ D95 | 285 184 195
D115| 285 204 207

370-14,5

AT

FPM : 4 sk
P.P/ PVDF/ AISI316: (aus) plasa

Al pllzla 5/ 2l ) AISI316 : (3.5) plaa
Laal) 5 ) A da e

0..45°C
é\.’\.d‘ 5l ﬁ.w.s
PP: 0..50°C
PVDF: -10...50°C
SS: -10...60°C
Dasilial
C

o 2

e

o

B
\90-3,5

in (%] A B C

@ P77 [126 69 8
Rest |126 6 76
2 |A_ B C
D69 | 11 6 76
D95 | 112 72 76
D115 | 112 8 8.1




e‘ Jélﬁﬁ\ YE

Ll . ol Jiral Al sy

S

s O0HZ
— 50Hz
GPH Ih 60-AD21-D69
44
15
P
35113 e
e
e
3-11 —
251 9 —:
2 4 6 8 10 12 14 15 16 Bars
29 58 87 116 145 174 203 217 232 PSI
GPH Ih
144 60-AD41-D69
13450 \‘\ | l
121 \\
™40 ~N I~
10- — o
o ~~—1_
8130
2 4 6 8 10 12 14 Bars
29 58 87 116 145 174 203 PSI
GPH_ I/h
1550 [ 60-AD51-D69 |
124
45 ~
440 i
10+ —
35
2 4 6 8 10 12 14 Bars
29 58 87 116 145 174 203 PSI
GPH Il
. 90
231 ~J_ [ [60-AD32-D95 |
1] 80 T~
190 5ol — ~~—
17 =
1 60 —
154

1 2 3 4 5 6 7 8 Bars
14 29 43 58 72 87 101 116 PSI

GPH lh
25 | 60-AD11-D69 |
7o
~L
2 =~ T~
7 \‘ —
I — [ —]
1,51
T ——
2 4 6 8 10 12 14 15 16 Bars
29 58 87 116 145 174 203 217 232 PSI
GPH Ih
7l | 60-AD31-D69 |
25
~
61 —
~N ‘\
S 2
1l N~ \\
4 15 [ t—
2 4 6 8 10 12 14 15 16 Bars
29 58 87 116 145 174 203 217 232 PSI
GPH I/h
60
15 | 60-AD33-D69 |
14 -
13- 50
124 [ —
il w = =
4
8. 30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Bars
14 29 43 58 72 87 101 116130145 PSI
GPH_ I/h
25/ | 60-AD42-D69 |
s 90
! —
211 801 [
19] 70 LT [
[ —
7 o —
151
50
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Bars
14 29 43 58 72 87 101 116130145 PSI
GPH Il
222110 ~ [60-AD43-D69
261100 i
24] 9o Y T
22: 80 -
204
18] 70 -

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Bars
14 29 43 58 72 87 101 116130145 PSI



GPH Il
271400 [ [ 60-AD33-D95 |
25: —
4 90 ——
23 [ —
4 T —
21, 80 —r—
19] ~
1 2 3 4 5 6 7 8 Bars
14 29 43 58 72 87 101 116 PSI
GPH l/h
150
39 { 60-AD32-D115 |
374 140 ==
351 130 e
33]
341 120
] —
297 110 —
271 100
1 2 3 4 5 Bars
14 29 43 58 72 PSI
GPH I
1180 [60-AD33-D115 |
45- —
1 [—
411160
37- 140 ==—
33420
1 2 3 4 5 Bars
14 29 43 58 72 PSI
GPH I
] [60-AD53-D95 |
210
554 ~
4 T
50, 190 ~—
\ -
451 170 ~
: 2 3 4 5 6 7 8 Bars
14 29 43 58 72 87 101 116 PSI
GPH I/h
904 390 [60-AD43-D115 |
330 !
85 e
P ——
50, 310
5. 290
20, 270
| 250
65 1 2 3 4 5 Bars
14 29 43 58 72 PSI

GPH I/h
301110 | 60-AD51-D95 |
28 —
4 100
26+ —
24: 90
] [ —
22{ 4
1 2 3 4 5 6 7 8 Bars
14 29 43 58 72 87 101 116 PSI
GPH I/h
471 180 | 60-AD42-D95 |
431 160 ——
39 —
1140 —
35
31, 120 =—
1 2 3 4 5 6 7 8 Bars
14 29 43 58 72 87 101 116 PSI
GPH I/h I I
j 60-AD43-D95
55, 2104=—]
] —
504 190 —
] —~
454 170 —
] [ ——
407 150
1 2 3 4 5 6 7 8 Bars
14 29 43 58 72 87 101 116 PSI
GPH I/h
300
. |60-AD42-D115 ]
7 280 ————
701 260 —
651 240
604 —
220 —
55_ P ——
200
1 2 3 4 5 Bars
14 29 43 58 72 PSI
GPH I/h
95! 360 [60-AD53-D115 |
904 -~
34015
e
851320 I —
I —
801300
1 2 3 4 5 Bars
14 29 43 58 72 PSI



Al Jlaid) A8y ¢

B)OAMS\OA&}(A)MLAMQAdﬂ\}4@&3}0};&?@\4@\&@\&@
bt p Al 5 (D) Fomal) il @y 3 5 (C) S0 Y W se (2 ) AdLaYL
(F) grmeti Ao lad) 3,55 GooE 0 o5 55530 «(E) Al i el

Jana (st Slaaly cal 3Ll i GuSall 5 &1 5M1 5550 Gy i 30 (G) i size s sSea plaiall
Yo) v v M Yo e bRl pans Jixa (A S Sl (S Jliiall Bl Ae

G el aan Jina 8 oanad gl QU 3 il JMA (pe (30311 aliii (Sl (e
Do)+ v M %V e bl aant e ju st Sy (Sl Sl el Lel ey ) A030)




cudfil) . o

dale claglaa

sl mlie e Bl 5 colpall mlia (e Bagedl (LY LA (o Al il
ey Badadiae 4y 5e aiai Al

Juadl anii e J sanll Lol 23880 5 duloa Doatans e 350 gee 38 ylay A3zl Cyss
Aaal) abiall (1

sl lee gl g s JaST e dpuli) Glpall HLall 28 daliall jauads
Caiill elad),

5 datae dalie e Aiiad) s
&) ol s il e s sl
(e ) S il




K| K

‘ SAE 80W90 sadl) i 31 i) Sk o Jaill iy 31 ot ¢ 3
e @ sing ) Juasy) elhae < 5 Uil 84 Ll (s stuall Juay s (AT G )
S et YOyl oy 5,8

;M ) gy aae

CEPSA SAE80W90

REPSOL EP 80W/90

SHELL SPIRLAXHD OIL 80W/90
ESSO GEAR OIL 80W/90

AGIP ROTRA MP 80W-90
MOBILUDE HD 80W-90

BP ENERGEAR HT 80W-90
CATROL HYPOYC

GULF GEAR MP SAE 80W 90
ELF TRANSGEAR HD 80W-90

) G
4 A

5l o) Al AsliS) il el mall sl oS dulaall s 5 i iny
(B ) (220 ol (5 i siile 2l o ﬁ

Lolshll Al 3 Sl eS Juaiy) adasl Slea cudii ag

Al gla aal) Gledall Cilatl Sleall 48 5 g




(50/60 Hz) 25 AL %S Jua s

M Aleall 5 g5 8 5 e JS8 Sl Jlagy 8 Jalsh Y7  Janadl
A0 Alaal) g o8 5 e JS8 ) Jlady o8 kg €00 o JUaas

U1
_N1
—Iw1

ﬁ
©
=
|

ﬁ
S
|

i
)
-
|

gdal S Sua g

LA Aleall Can
230V 50Hz 2.9 Amp. &l'jaa
110V 60Hz 8.1 Amp. &' jaa

A:I‘)‘)AJ‘ aﬂl—ﬂ& cA - :~.~n

-

LN

®e

xS oo

VY



oh s

g
Tds ba

Ll pe iy ) il 5800 g8 L dny 558 ol el i) Jaii aae D) A
. Ladll xie (150 micron) Swieﬁgjj)d‘w:éw\%&
06 simall (IS
Al ¥y 5 @
il i el (S5 oS a3 g g s ) daled @A
(lalacall (b 3aa) Jlgall ae 48 gia 53le o U8 ol sl Jlay) Can
Lol S b AL BALL (a5 Al shaudl (g g slall ¢ Sl
; S et O,
Biadl dlead leall e L e e sl e Tl e ol alea cniin gl sdaa @) A
0o O8I s g o g el 13 Sl ddllal) o gacall s
clezall 1@
Ll 1lia@)
Liall o glis slea 0)
@l e (1)
gl ) sasall axe e (A
zoxd) Jladl




P,

L>2m (6.5ft)s2al Jagh bty &

Ho

“H
©)

[EPYO RSN
6 50 25
15 300 100
20 200
25 300

S FEON

6 80 10

15 300 70
20 100
25 200
30 300

Q max (I/h

O *

oty & 4l i dlaal



©

Sl Jidi gy %

na s Atiie A cadll 7)) (pe XU ey ial) A
bl el 3 Hha e w5 glue (i ey )
Aarilly Gala AL Jaill ¢ gladd) sUazll Jas

Cahill Glalas 7z jlha 5 da il Clalaal) JS andi 148 g gl i) gall pands A
Ayl ) Jilall 2 gl Caanl)

e ) I e 33 gaall ol 50 ola) O (e ST AR Al Jaa 1)y gl olad) A
ol lea (B (i )3 gy (0l sall olad) il agud) 43l

ol Ll e SEL dAcaall dpnand) 5 dpial) dilaalls AL M‘u&@

Al s g Jalailly Luali diiaall Cdall Alee i) ARLNL Gia) Ales ﬁ
sl J 5l Jama (aias Jladall (e cda plasa e 5523 Y a5 3 pua
Ll Fall gl 5 430 sk e (lSaYT el Sy al ¢ g aa il )

Ll (aliss) ol Jaxaal) 8 520 3l (Y] alawa Jasda tha ghudal) 8 Bl (e 4B ) A
Jlsa¥l e da G 8 A3mall (5 3e )l darall sl () 5 i) dlead (o ikl

RESEON i FRVIN| IS [P NORUIWEN W FRVIN [ VL A 5 PO SE Y S RPN W A

1



Okl A

baay s ¥V %) 00 A % Oe ) s Ao u lasia (S e e plaid) A e
N ARSI

1 sthaall (5 ginaal) Cava Zoall Glya e Jana (oa g 483 IS WS (sand ddee Jal (ge

(1) ele sV (8 pabaia¥) (sl ey d3cadl) (s )
. sle @ JILd) (5 ghue 223 Y

(V) & A gaall sl Sy A3imd) Jidi Adee B ol Y
(=) Aastall b Gl sasall Bl
(t) <50 Jasa ¢

(1) sle sl 8l il (s giall 8 Ll Led o 5Ss ) ddaal) ) Jaandll Ty 2

A0 Apall e (381 55 Anlia Sial) il 5 ) e 0
3600 x (5) t/ (L) V = Q(ih)

I ;?,; )
i

ARY



s Ailuall) Y

A4 4
60301 ustall € g it
66334
66344
6010
60318
60315
60108(p1,5)
60209(p0,9 60333
<] \

60-022 (p1,5)
60-021 (p0,9)

60314

60119 (144c/min)
60115 (120c/min)
60114 (60c/min)
60133 (36¢/min)
60134 (22c/min) /&

.
oty

60104 (15mm)
60130 (9mm) 61324
60132(7,5mm) o=
60131 (4,5mm) 62451 P 63212(x4)

60305

YA



P.E. / Ceramic
62-132/ 62-143 (D24)

60117 (60c/min)
60137 (36¢/min)
60138 (22¢c/min)

60-013 (p1,5)

(A) 28014
(B) 28021
(C) 28017
(D) 28022
(F) 28023
(E) 28024
(G) 28025

60-032 (p0,9) \.

60-014
60-023(500L)

62-133 / 62-144 (D34)
60-125 / 62-145 (D49)

60-126 / 62-146 (D61)
60-127 (D77)

60-859-P (6x12)
62-807-P (3/4)

62300 (3/4 1

60-858-P (6x12)
62-806-P (3/4)

(62119

63420 (
63421 (
63422 (
63423 (

62120.1-P/ F/ | (P24) 163424 (
62121.1-P/ F/ | (P34)
62122.1-P/ F/ | (P49)
62123.1-P/ F/ | (P61)

63350 (P77)

60302(x4

— s 60304

63351(P77)

P24

P61

)
)
P49)
)
P77)



3
+f
©

[ N

uu,\SAﬂi~ tﬂ:\:\u‘gdéhg h,'bﬁ

il gall
B14 T71 3ph (1/2cv) 370w b xS e
IT-526 B14 T71 110v 60hz 1ph (1/2CV) 370W b S jas
B14 T71 50hz 1ph (1/2cv) 370w sibeS & aa
B14 T71 3ph 12v 130w b seS & as
B14 T71 3ph 24v 130w, S &as
B14 T71 3ph 12v 300w b S &jas
B14 T71 3ph 24v 300wk xS s
D4032sY! elae
1505 aY saa
150biall i) Sles
D40 phic
) e
D40-MF 3aal 5 &3ua il
D40-MF ;ilas dals
D40-MF lotaa dila
D40-MF  soal 5 i cn dala
D40-MF iz v, ¢dals
D40-MF dx. v, sdsls
lock M20 Zelo/d Y+ v (uSa
lock M20 delu/J Yo v ala
lock M20 delu/J 0+ v ala
s EY Hsaa
£0 8 Y s
Veo g 8 aY )sna
D40 iz o1 dals
D40 iz o,y ddla
standard D4033xs +, 7 ddls
standard 43 Y ddls
D40g): &ls
i 53 o) Al (bl dpaatl Slea
ol el
A
A2 Din 933 M4x8 £ »
A4 Din 912 M4x6 & »
Din 6885-a 5x5x20 s
NBR 68x1,5 Jway asls
NBR 44x2 Ja dsla
NBR 17x3,5 Jway dsls
NBR 6,5x2 Jwa s dals
A2 Din 125 D8 4~
(8x22x7) 608-zz Jaxa
(21.5x14,5%0,3) skie Akallaa dils
A-2 Din 913 M4x8 £ »
NBR 88x2,5 Juay 4ila
EF ( 30x62x16) 6206-2z Jasa
MF 2l sl Juald
3/4’-delfd o+ Al shal
3/4- delufJ ) v v D shand
3/4-delufJ Y v Ll gl
3/4- delufd 0 v ) gl
MF FPM ¢lise
lock M20 del/d o+ ua
lock M20 delu/J Y+ v (aSa
lock M20 Sal s A/ 0+ (e
lock M20 (Sl s Aels/d ) v v uSa
lock M20 (Seel s Aels/d Yo v uSa

A

KPWy]
28014
28017
28021
28022
28023
28024
28025
60102
60104
60108
60109
60111
60114
60115
60116
60117
60118
60119

60-125
60-126
60-127
60130

60131
60132
60133
60134
60137
60138
60140
60209
60300

60301
60302
60304
60305
60312
60313
60314
60315
60318
60319
60320
60333
61305
61324

62119
62120.1-P/F/I
62121.1-P/F/l
62122.1-P/F/I
62123.1-P/F/I
62129
62-132
62-133
62-143
62-144
62-145



- - - 4 4 A4 A4 A - - n - O = —- A A n A —

lock M20 (Ssel yus delofJ To v e
FPM 19x3 Jea dils

A2 Din 933 M6x12 ¢ _»
6202 2z Jana

471 Din 15 ke dila
ref.483209021 (i ¢lhae
ref.48320901133e Y slac
A2 Din 933 M5x12 £ »
F5 18x5x2 4ils

A2 Din 912 M8x90 £ »
delufd ov s Ll gl

Ao dlea il

icll\d o+ FPM 25x34X6 suse
icl\d Y+« FPM 35x45x6 suss
icl\d Y+« FPM 50x60X6 s
icl\J Y+« FPM 60X68X6 Lusse
Acli\d o+« FPM 78X87X6 uas
NBR 55,5x3,5 Jua s 4l
A2 Din 934 M6 4 saa
A2 125 Din D6 i

AL p1 Bmm € el g alas

£v diugngl ) dib

JS p0.9 mm €+ el g plaia
S p1.5 mm € el g plaia
£l gl ,n dia

QS p0.9 mm €+ i gy a3

6x12 kil slea

6x12 &8 slaa

3/4 Lk Slea

3/4 ¢ olea

=iyl A iel\J1s 3/4 acdll plaa
=il 3a delgo s 3/4 acll dlea

62-146
62300
62352
62451
62453
63124
63125
63212
63213
63332
63350
63351
63420
63421
63422
63423
63424
64310
66334
66344

e gana
60-013
60-014
60-021
60-022
60-023
60-032

Clalaall
60-858-P
60-859-P
62-806-P
62-807-P
60-814.1-P/F/I
60-840-P/F/I

(s + Réla + Gl + Clala) dlua

PP P24 £+ dliiv 2 ilan a8
PP P34 £+ elin s s cuS
PP P49 £+ dliu s dilua i€
PP P61 £+ i s ilpun aS
PP P77+ cliiu 5 dilua ouS

-P= Oaln sl s

-F= PVDF

-I= AISI 316
-C= J.A.A“)..g.ud\

AR

60-071-P
60-072-P
60-073-P
60-074-P
60-075-P

R URTY



al BLal) € ¢ el gy adad

60301
66334
66344
6010
60318

60315

60108(p1,5)
60209(p0,9 —60333

— __ 60-022 (p1,5)
60314\\\\\ 60-021 (p0,9)
»

60119 (144c/min)

60115 (120c/min) 60305
60114 (60c/min)

60133 (36¢/min)

60134 (220/min) <

62453

62451

60130 (9mm)
60132(7,5mm) 61324
60131 (4,5mm)

62451

@
T 63212(x4)

YY



g (A) 28014

(B) 28021
(C) 28017 =
(D) 28022
(F) 28023
(E) 28024 P

(G) 28025 (Y,
[
62352(x4 sl
60118 (144c/min) il
60116 (120c/min !

60117 (60c/min)
60137 (36¢/min)
60138 (22c/min)

60-013 (p1,5) 60312
60-032 (p0,9)

60302(x4)

67104.2-P/F (D69)
67104-1 (D69)

60-859-P (6x12)

62-857-P (3/4)

67117 (D95)
. 67121 (D115)

67100 (D69)
60202(D95) ™
T TT——67105.2-P/F (DBY) 60201 (D115
67105.1- (D69)

%ﬂ 0-858-P (6x12)
67302 62-856-P (3/4)
67301

67116 (D95)
67123 (D115)

67114 (D95)
67118 (D115)

67115-P/F/I (D95)
67119-P/F/l (D115)



3
+f
©

I Y D L

al ALl ¢4 Sl gy adad Loy 5

il gall

B14 T71 3ph (1/2cv) 370w ik ¢S &aa
IT-526 B14 T71 110v 60hz 1ph (1/2CV) 370W ik 568 aa
B14 T71 50hz 1ph (1/2cv) 370wk S <as

B14 T71 3ph 12v 130wk xS ase
B14 T71 3ph 24v 130wk xS s
B14 T71 3ph 12v 300w b S e
B14 T71 3ph 24v 300wk xS ase
D40alausy) el
150u8al) Jpaadl e

D40 (e

) e

D40-MF 32 5 43,5 dals
D40-MF olilas dals

D40-MF lilais dals

D40-MF saal 5 432 dals

D40-MF i v, sdals

D40-MF 435 ¥, ¢dals

s S Y Hsma

£005 S paY ) sma

Vo S ¥ s

D40 a3 v, 7 ddla

D40 43+, Y ddla

standard D40 iaxs +, 1 ddls
standard zua +, Y dda

(230) D115 al sl el 53 AL
(2al) D95 Al il it 53 AL
i g al Alall Guldall doaal Sles
ol slae

odaia sl

A2 Din 933 M4x8 £ »

Din 6885-a 5x5x20 (s

NBR 68x1,5 Juas ddls

NBR 44x2 Ja dsla

NBR 17x3,5 Jajs ddla

NBR 6,5x2 Jia s dala

A2 Din 125 D8 asls

(8x22x7) 608-zz Jana
(21.5x14,5x0,3) &'skie Akallae Asla
A-2 Din 913 M4x8 £ »

NBR 88x2,5 Jua s dla

EF ( 30x62x16) 6206-zz Jass
MF 2 sl Juals

MF FPM ¢l

FPM 19x3 Jun s s

A2 Din 933 M6x12 ¢ »

6202 zz Jexs

471 Din 15 4:blas dals
ref.483209021 o olae
ref.48320901133e Yy clae

A2 Din 933 M5x12 ¢ »

F5 18x5x2 4al~

NBR 55,5x3,5 Jeay ddls

A2 Din 934 M6 4 sea

Y¢

KPWy]
28014
28017
28021
28022
28023
28024
28025
60102
60108
60109
60111
60114
60115
60116
60117
60118
60119
60130
60131
60132
60133
60134
60137
60138
60201
60202
60209
60300
60301
60302
60305
60312
60313
60314
60315
60318
60319
60320
60333
61305
61324
62119
62129
62300
62352
62451
62453
63124
63125
63212
63213
64310
66344



P

A2 125 Din D6 4~
D69 » gLl
AISI 316 D69 »l_ilall 5218
D69 &Ll sacld
AlSI 316 3/4" D69 a!_sball &3 shauil
AlSI 316 3/4" D69 ! _jsball &) shasil
D95 Al Ll
D95 &l ikl &) shau)
D95 al_dlall 321
D95 &bl alal
laay ¥ DO5 bl alad
D115 A _dball
D115 al_shall &) glas
D115 &gkl alal
faay ¥ D115 alilall alal
D115 bl &) shau)
A2 Din 912 M8x40 ¢ »
A2 1SO 7380 M8x10 £ _»
A2 Din 912 M8x60 ¢ »

QS p1.5mm £+ el o 2l

D diusel,ndd
JelS p0.9 mm £+ it g odaie
QS p1.5 mm £+ elin g aia
JalS p0.9 mm £+ elitn g2 slau

PP 6x12 L daa

PP 6x12 g3 plaa

PVDF 3/4 Lis slaa

PVDF 3/4 g plawa

S.S. 3/4 Liiea

S.S. 3/4 a2 sea

=Y s del\ T 3/4 ae ) dlea
=8y 3a delge s v 3/4 acll dlaia

66344
67100
67104-1
67104.2-P/F
67105.1-1
67105.2-P/F
67114
67115-P/F/|
67116
67117
67117-1
67118
67119-P/F/|
67121
67121-1
67123
67300
67301
67302

cle gana
60-013
60-015
60-021
60-022
60-032

Clalaal)
60-858-P
60-859-P
62-856-P
62-857-P
63-803-
63-804-I
60-814.1-P/F/I
60-840-P/F/I

(s + Réla + Gl + Clala) Albua s

PP 6X12 DB ¢ + dliiu 50 Al S
PP 3/4 D8O £+ iy dilua &S
PP DY5 ¢+ clitsy dila uS

PP D115+ clitu 53 dilua u

P= Galn gyl o
-F= PVDF
-I= AISI 316

60-080-P
60-081-P
60-082-P
60-083-P

Dl gall Sgay



PP / PVDF

(<Y 2 delu\JT+) 6X12 clalana

AISI 316
o PRRA A Jai )
60-859-P 60-858-P 60-809.1-1 60-808.1-1
60-809.1-F 60-808.1-F 62310
0811.1-P/F G—>—62310
WGOSB.LP/F
F——60877 O——64348(Boro.)
560308
0810.1-P/F 60812.1-P/F
2310
—60813.1-P/F 60810.1-P/F
(O—64348(Boro.)
o cia08 60877
T g0812.1-PIF 60811.1-P/F
2310
(e 2 delude« 1) 3/4 clilaa
PP / PVDF AlISI 316
g L) i) picy
62-307-P/ F 62-806-P/ F e:fso4-| 63-801‘34
(FN-62811-P/F @—639124
63913 .
62813-P/F O 63911 ()—e3816
2810-P/F T >—63914
>—62355 ﬂ (=3—63903-1
(FR—62811-PIF =5—62812-PIF 639121 62356
()—63913 &
()—sas16
@—62&310-% & >—63914 63911-I
G—o—62355 63903-|
F—9—62812-PIF
asdll clalaa

(=2 2 deli\JN +)60-840-P

(i) 2a dslulJo « +)60-814.1-P

60815.1-P
59306(FPM)
9306(FPM)

59800 %—60813.1@

64346(Vidrio)
@—BOSOS(FPM)

@—60812.14’

(E=>>—62310(FPM)

59800
3815(Boro.)

@—6281 0P

(> —e2355(FPM)
@—6231 2-p

Y1



(e @) ag Abuall lilee e (5L oLl 8

oSl UL Alia e pue g JEEY) (e A8 gie A3cadl) (-
u;u\d;\d@;?;(w\w\)) Jl;.“:«\.laﬂ\d;b.kmdpjem_

aal| {N>

Asih J8 (Badll () A il elaall ¢) i) Ji

Jalaill ilpually GuilSall (alad¥) Cayla (e A U1 2008 1 Jil g1 alasia) -

Foald) Jilull as

- /

1A 94 Al

Al A5he) Al Yoo e g e am 0S8 0N @l il Zelu 0vv g 50 dmy Sy 3l et
(B e

Aebe Gl UK 1 edl 20 S saia Al el 3 (e 8l -
Aelu Gl U8 5 el 4500 S saia sy Gl 5 (e (a8l -
Aele Qall U8 i el 406 (S sdia Allay \)sl_ul\u\ Gaaaill -
Aclu Gl US ol el 4336 (S saia Ay g 311 i O (e (B3I
edl) 85 5 Bk Ay Tadll sldcan (O (e (3R -
Aele Qall U8 1 yedl 406 S saia Allay lalacall (f (e (3830 -

J\}A\dby(@M\&b\@@\ﬂh)&);dd& M\@@J\;LA\})«;M-
8 g Ladsl) il 8 G Sl ) shaul) Jals A a8 A yid)

Ll (gl i) Aaa (e (BEal) qoasly (B 1o A 8 i g k] Jn -
_JJS:\.AM Al Cirua SJJSM\ Gilaa jally

Yv



.

Jal

G

v e

el gall Adas) g0 23 oSl 875al) s
S sty Y (el Ll (pa SN

D) Gl Ao g2 I3 5 g e M)
(omeYl) Sles

AdleSll v iaa Y
Al (el el i) o

gD 3758 Jlal iy il
| el il Aol 5

AU Al eI A8l g 35 (O (g el
(%10+/ %10-dyaall 578 aa')

A (358 Y Feall ok O (ge (3l
Sl 8 ad) Laall haal)

sl 53 53y all Al oSN 87y Lt |
el sill

JaiaY) ae caitda gl ) S5 8Bl 3l

s all) Jalalll san) Jlasi -
A8ally oy 53l (4555
PERECTIEY

(5 sionall (3 i gL -
skt

.(Q\aﬁ)ﬂ\ Jlasing pe

O ol ey Ll 5 Bl et
Lyl

lalaall Jlasia) o cadas o
ity Lalss 8 2ansY) Axal -
REPE: 1 NP

i) o gl O on syl -

lalaa Gldls Jlasi) -

_‘_).u..:S.A\ dh.ﬂuj

Beae Cul Aaadl

ol g s @dall ol laddll alewa
e
JWM\)&

bl gl () el sed) s -
ekl ;\.ﬁiu’.\}uﬂjh-

) paia Glalaall cildls |
alia Gkl .

oS) iy o paall
o el 55 Y A3ndll
s dlee Do ¢
Jil bl
Janaas o Al el e

S5l oy pu Adiaall
il s 5l DA e

A glavs) AnT8 e

_@;A\ Jlasiu)
oeSall Jlasi

_Jw).&.AJA. i CJ.\AS\ -
o pale (e -

ol Qs Al
il ¢l A e
A gl A e

el clals Jlasia)

- b palie alaiall chlals

ol o A3l
Bl A e

YA



r AL sl
IT.CSL.

Valles, 26
Poligono Industrial Can Bernades-Subira
08130 Santa Perpétua de Mogoda

(b i caiall ) g Lududll 85108 Sheall el o il gitey LAY gila UK 1l 27 e
el el il Aalall 4y jlay) oy ,8) 5 2006/42/CE VL Lalall 4, Hlay) Loy i)
lalz Y gl 5 ALl LadaiDU 8 5 lpall 5 alaainVl g codill (S5 of b iy D2014/35/UE
Jleainy) Ll 833 52 g4l

Antoén Planas
all

ya




LT.C. S.L.
b A (gl B o) ) g ) e Baa) 5 A 330 dtiaall 138 8 33aall il Geay
Aagnall Gl Llpa s aladin) g il )5S o Aday i s iiall (& ) aiall

Lt

Al landll S ) b datial ) a0 s Sleald
L3 I.T.C. S.L.
S el die adall ) 6 Slead) sale) die 5 iy uan sl o JA (KA

Oe Ad ol ddige Q58 5 o) 8l oyl lacall 4885 Slead) ae Ju i O o
_c«\‘)ﬂ\};‘)}:i&

zipadl

. :é_))tm
:d.mlmﬂ\ ?AJ

ITC

DOSING PUMPS







bl i (e a3 Ed. 19/02/19 -AR

I Tel. 93 544 30 40 Fax 93 544 31 61

DOSING PUMPS e-mail: itc@itc.es www.itc-dosing-pumps.com

C/ Valles, 26  Pol. Ind. Can Bernades - Subira
P.O. Box 60

08130 Santa Perpétua de Mogoda
BARCELONA

)




	60-DOSTEC 40-AR (19-02-19)
	60 DOSTEC 40-ES (26-04-21)
	60-DOSTEC 40-AR (19-02-19)



